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Hei, kjære hytteeiere på Aksjøen!

Valgfri ny prøveordning

Storåsen AS har fått gode tilbakemeldinger for brøyting og bestreber høy servicegrad. Vi har tett og god dialog med velforeninger og grunneiere. Sammen med EAK Vel og grunneier kommer vi her med en alternativ brøyteordning.

Litt om den nye løsningen
I den nye løsningen foregår bestillingen og administrasjon av betaling for brøyting gjennom APPEN Hyttetjenester, altså samme app som før. Når dere gir beskjed om at dere ønsker å være med på ny løsning vil dere få en ny knapp inne i appen for bestilling av brøyting. 

Priser for ny alternativ prøveordning:

· Kr 5500,- inkl mva. Grunnpakke. Inkluderer felles veg + 5 klipp
· Kr 250,- inkl mva pr. klipp utover grunnpakken. 

Prisen dekker brøyting av hytteveg (fellesveg), nødvendig vedlikeholds-brøyting (brøyting som blir utført for å holde mengde snø nede uavhengig av om dere som kunde bestiller brøyting). 
5 klipp av brøyting (som dere som kunde bestiller før dere skal på hytta eller når dere er på hytta) 


Klipp fungerer slik: 
Når dere har brukt opp disse 5 klippene kan det kjøpes flere KLIPP for kr. 250,- inkl. mva. pr brøyting. Alt bestilles og betales i brøyteappen.
Vi mener at dette i første omgang vil gjøre det gunstigst for de som bruker hytta lite, eller om du ønsker å rydde egen p-plass innimellom for å holde kostnadene nede. 

Du melder deg enkelt på ny løsning ved å besvare denne mailen og bekrefte påmelding til ny løsning.

Velger dere ikke prøveordningen kan dere fortsette slik som dagens løsning er eller selvfølgelig avstå fra brøyting hvis det er ønskelig.

DAGENS LØSNING
«Prisen for sesong 2022/2023 er etter indeksregulering 8109,50,- inkl. mva. Dette er delt i 2 faktura, en som blir sendt ut nå og en som blir sendt ut i januar.  Dette dekker brøyting av hytteveg (fellesveg) fra Birkebeinervegen og inn, nødvendig vedlikeholds brøyting samt, fri bestilling av brøyting til hytta hva gjelder antall turer dere bestiller.»

Har du allerede betalt brøyting, men ønsker å bli med på ny løsning? Send en mail til firmapost@storasen.no eller ring 62000818 så fikser vi kreditnota på denne og oppretter ny avtale.

Link til reglement for brøyting på vår nett side. (slik det er i dag)
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